



03.04.2018 19:15:00

Завертелся, закружился театральный серпантин

Так случается уже из года в год: каждой весной Дом детского творчества в Ясногорске превращается в театр, а многие наши маленькие земляки - в замечательных актёров. Вот и на этот раз районный фестиваль детских театральных коллективов «Театральный серпантин-2018» собрал на своей сцене творческих и очень талантливых ребяташек, которые крепко дружат с великими музами Талией и Мельпоменой.

Кстати, обе эти покровительницы комедий и трагедий пришли к ребятам на фестиваль, чтобы властью, данной им кулисами, объявить старт для новых постановок. А таких, конечно же, было множество.

Так, к примеру, только в первый день «Театрального серпантина» своё искусство на суд жюри и зрителей представили: театральное объединение «Радость» из МОУ ДО «ДДТ» - с композицией «Его величество - Театр»; объединение «Креативные ребята» с инсценировками «Опять двойка» и «Тайное всегда становится явным», а также объединение «Солнышко» со сказкой «Вовка в тридевятом царстве» - все эти участники из третьей городской школы; студия «Наш театр» со сказкой «Колобок на новый лад» - из Санталовской сельской школы и театральное объединение «Волшебный мир театра» из МОУ «Теляковская СОШ» - эти актёры показывали инсценировку «Маленький принц».

Настроение, обаяние, индивидуальные творческие решения, простые, но эффектные визуальные приёмы, хорошее музыкальное оформление, прекрасно переданный дух произведений, которые легли в основу мини-спектаклей - вот чем отличалось каждое выступление юных театралов.

Было видно, насколько ребятам нравится быть актёрами! Но и понятно, что за каждой постановкой лежит огромный труд педагогов-режиссёров и детей. А потому справедливо, что все участники «Театрального серпантина-2018» удостоились не только дружных аплодисментов зрительного зала и похвалы от учредителей мероприятия, но и заслуженных грамот, которые они с гордостью передадут в свои образовательные учреждения.

Ольга Никитина. Фото автора.